
 

 

 

 
 

 
 

ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ GO FOR MORE 
«ΠΛΑΙΣΙΟ – ΠΡΟΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΚΙΝΗΤΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ SAMSUNG GALAXY S26 20% GO FOR MORE» 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 
 
 
1. Η Ενέργεια «ΠΛΑΙΣΙΟ – ΠΡΟΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΚΙΝΗΤΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ SAMSUNG GALAXY S26 - 20% Go For More» (εφεξής 
« η Ενέργεια» ή « η Ενέργεια 20% Go For More») διοργανώνεται από την Εθνική Τράπεζα Α.Ε. (εφεξής « η Διοργανώτρια» ή 
«η Τράπεζα»), στο πλαίσιο της λειτουργίας του Προγράμματος Go For More (εφεξής το «Πρόγραμμα») και αποκλειστικά για 
τα Μέλη του Προγράμματος, σύμφωνα με τους παρακάτω Όρους.  
  
2. Διάρκεια: 
Η Ενέργεια 20% Go For More αφορά:  
α. Προπαραγγελίες κινητών τηλεφώνων Samsung Galaxy S26 που θα πραγματοποιηθούν από 25/02/2026 και ώρα 00:00 
έως και 10/03/2026 και ώρα 23:59, ή μέχρι εξαντλήσεως των αποθεμάτων. 
β. Πληρωμές των προϊόντων που έχουν προπαραγγελθεί στο παραπάνω διάστημα και θα εξοφληθούν με χρήση 
πιστωτικών, χρεωστικών ή προπληρωμένων καρτών της Εθνικής Τράπεζας, οι οποίες συμμετέχουν στο πρόγραμμα 
επιβράβευσης Go For More, από 25/02/2026 έως και 24/03/2026. 
 
3. Δικαίωμα Συμμετοχής: 
Στην Ενέργεια 20% Go For More μπορούν να συμμετέχουν αποκλειστικά τα Μέλη του Προγράμματος, εφόσον πληρούν 
αθροιστικά τις παρακάτω προϋποθέσεις: 
 
α. Είναι Μέλη του Προγράμματος και διατηρούν την ιδιότητα του Μέλους μέχρι και την ημερομηνία απόδοσης των πόντων, 
όπως ορίζεται στον όρο 4.  
β. Πραγματοποιήσουν προ-παραγγελίες κινητών συσκευών SAMSUNG GALAXY S26  στα φυσικά καταστήματα «Πλαίσιο» 
ή/και στο ηλεκτρονικό κατάστημα plaisio.gr ή τηλεφωνικά στο 2102895000 κατά τη διάρκεια της Ενέργειας, όπως αυτή 
ορίζεται στον όρο 2α.  
γ. Πραγματοποιήσουν εξόφληση των προϊόντων, που έχουν προπαραγγελθεί, αποκλειστικά μέσω της χρήσης καρτών 
εκδόσεως της Διοργανώτριας (πιστωτικών ή/και χρεωστικών ή/και προπληρωμένων), που περιλαμβάνονται στον εκάστοτε 
ισχύοντα Πίνακα Συλλογής Πόντων του Προγράμματος, κατά τη διάρκεια της Ενέργειας, όπως αυτή ορίζεται στον όρο 2β.  
 
Πιο συγκεκριμένα, τα Μέλη του Προγράμματος που θα πραγματοποιήσουν προ-παραγγελίες Samsung GALAXY S26 στα 
φυσικά καταστήματα «Πλαίσιο» ή/και στο ηλεκτρονικό κατάστημα plaisio.gr ή τηλεφωνικά στο 2102895000 κατά τη διάρκεια 
της Ενέργειας, όπως ορίζεται στον όρο 2, και προβούν σε αγορές κινητών συσκευών SAMSUNG GALAXY S26 μέσω της 
χρήσης καρτών εκδόσεως της Διοργανώτριας, θα επιβραβευθούν με 20% της αξίας των αγορών τους σε πόντους Go For 
More.  
 
Το συνολικό ποσό της συναλλαγής θα πρέπει να χρεώνεται εξ ολοκλήρου σε μία κάρτα της Διοργανώτριας και όχι μερικά ή 
σε περισσότερες κάρτες της Διοργανώτριας. 
 
H Ενέργεια 20% Go For More δεν ισχύει για:  
• αγορές προϊόντων όπου γίνεται ταυτόχρονη εξαργύρωση Go For More πόντων 
• αγορές προϊόντων που γίνονται με χρήση επιδότησης, μέσω PayPal, Revolut ή με τους τρόπους πληρωμής Δια 4 και 

Μήνα-Μήνα 
• αγορές προϊόντων που πραγματοποιούνται στο ηλεκτρονικό κατάστημα της Εταιρείας μέσω Apple/ Google/ Revolut 

Pay. 
 
H Ενέργεια 20% Go For More δεν συνδυάζεται με άλλες προωθητικές ενέργειες Go For More σε συνεργασία με το Πλαίσιο. 
 
Η ενέργεια ισχύει και για αγορές με έκδοση τιμολογίου για το τελικό πληρωτέο ποσό με χρήση  χρεωστικής, πιστωτικής ή 
προπληρωμένης κάρτας Εθνικής Τράπεζας που συμμετέχει στο Πρόγραμμα. 
 
  



 

 

4. Απόδοση πόντων: 
Για συναλλαγές μέσω των φυσικών καταστημάτων «Πλαίσιο» οι βασικοί πόντοι του Προγράμματος θα αποδίδονται στο 
Μέλος κατά τη στιγμή της διενέργειας της συναλλαγής, ενώ για συναλλαγές μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος plaisio.gr 
και για τηλεφωνικές συναλλαγές μέσω του 2102895000 οι βασικοί πόντοι του Προγράμματος θα αποδίδονται σε έως και 10 
εργάσιμες ημέρες μετά την εκκαθάριση της συναλλαγής. 

Συγκεκριμένα, για κάθε 1€ συναλλαγής τα Μέλη θα επιβραβευθούν με ποσοστό 1% (1 πόντος ανά € συναλλαγής) με χρήση 
Χρεωστικής/Προπληρωμένης Κάρτας ή 2% (2 πόντοι ανά € συναλλαγής) με χρήση Πιστωτικής Κάρτας ή 5% (5 πόντοι ανά € 
συναλλαγής) με χρήση Πιστωτικής Κάρτας Black και πιστωτικής κάρτας Μέλους που είναι πελάτης Premium Banking της 
Τράπεζας.  
 
Οι επιπλέον πόντοι στο πλαίσιο της Ενέργειας 20% Go For More θα αποδοθούν στο Μέλος έως τις 16/04/2026. 
 
Συγκεκριμένα, για κάθε 1€ συναλλαγής τα Μέλη θα επιβραβευθούν με επιπλέον ποσοστό 19% (19 πόντοι ανά € συναλλαγής) 
με χρήση Χρεωστικής/Προπληρωμένης Κάρτας ή 18% (18 πόντοι ανά € συναλλαγής) με χρήση Πιστωτικής Κάρτας ή 15% (15 
πόντοι ανά € συναλλαγής) με χρήση Πιστωτικής Κάρτας Black και πιστωτικής κάρτας Μέλους που είναι πελάτης Premium 
Banking της Τράπεζας.  
 
Οι πόντοι θα μπορούν να εξαργυρωθούν σύμφωνα με τους εκάστοτε ισχύοντες όρους του Προγράμματος. 
 
Για κάθε ενδεχόμενο, προτείνεται, τα Μέλη του Προγράμματος να διατηρούν την απόδειξη αγοράς. 
 
5. Επιστροφή/Ακύρωση προϊόντος: 
Σε περίπτωση επιστροφής του προϊόντος ή/και ακύρωσης της συναλλαγής οι πόντοι δε θα αποδοθούν ή θα αντιλογισθούν 
στην περίπτωση που έχουν ήδη αποδοθεί. 

 
6. Δημοσίευση Όρων Ενέργειας:  
Οι παρόντες όροι συμμετοχής στην Ενέργεια 20% Go For More έχουν αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο 
https://www.nbg.gr/el/go4more και στο Go For More app. 
 
7. Δίκαιο: 
Για κάθε διαφορά που τυχόν προκύψει από την ερμηνεία ή την εφαρμογή των παρόντων, εφαρμοστέο είναι το Ελληνικό 
Δίκαιο και αρμόδια καθίστανται τα Δικαστήρια της Αθήνας, Ελλάδα. 
 
8. Αποδοχή Όρων: 
Η συμμετοχή στην Ενέργεια 20% Go For More προϋποθέτει και συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή των ανωτέρω 
όρων, καθώς και των όρων του προγράμματος Go For More που έχουν αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο 
https://www.nbg.gr/el/go4more. 
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